

Prosím rozeslat co nejvíce lidem a upozornit na nebezpečí, ke kterému se pomalu v Česku a na Slovensku schyluje.

17.10.2020



1) Bill Gates > Novavax > vakcína > Výroba a testy v ČR

Tak nevím, zda jste to zaznamenali, já až nyní. Překvapuje mě nízká mediální informovanost o tom, co by v této době mělo být zřejmě jedním z hlavních témat všech zpravodajství. Dohledal jsem si různé informace, na konci příspěvku u každém zdroje (včetně webu vlády ČR). Vyhodnoťte si obsah každý sám. Americká firma Novavax koupila v ČR v osadě Bohumil u Jevan fabriku, kde bude vyrábět vakcínu proti covidu. Do této firmy vložila 89 milionů dolarů nadace Billa a Melindy Gatesových a v květnu letošního roku obdržel Novavax dalších 384 mil. dolarů od programu CEPI, který spolufinancuje též nadace Gatesových. V případě účinných klinických testů má Novavax přislíbeno od vlády USA 1,6 miliardy dolarů!

Firma Novavax vyvíjela v letech 2014 – 2019 vakcínu proti ebrole a také RSV viru, který způsobuje vážná respirační onemocnění. Ani jeden z těchto pokusů nebyl úspěšný. V roce 2016 a napodruhé v r. 2019 selhala klinická testování jejich vakcíny ResVax! Následkem byl zásadní pokles důvěry investorů, pokles akcií o 85% a snížení hodnoty kapitálu o sedmdesát procent. 30.4.2019 měla akcie této společnosti tržní hodnotu 0,54 dolaru. Po výše zmíněném nalití kapitálu a zahájení programu na výrobu vakcíny proti koronaviru vzrostla hodnota akcií Novavaxu víc než dvěstěkrát, na dnešní úroveň 117 USD!

Dle slov ředitele Novavaxu Stanleyho Ercka hodlá firma v ČR vyrobit miliardu vakcín: „Velikost závodu je unikátní a my budeme disponovat kapacitou vyrábět miliardu vakcín a nikdo jiný to nezvládne.“

Fabriku již navštívil premiér Babiš a s ním i vakcinolog plk. Prymula. Došlo

k dohodě, že **Novavax požádá Státní úřad pro kontrolu léčiv o povolení uskutečnit testování vakcíny na občanech ČR.**

První várka hotové vakcíny by podle Prymuly mohla být již koncem roku. O tom, že má na vakcinaci českého obyvatelstva eminentní zájem, svědčí i Prymulovo prohlášení z 8.10. pro server Novinky.cz: |“naočkování lidé nebudou muset nosit roušky a budou mít řadu jiných bonusů, tak si myslím, že zájem bude poměrně velký.“

Podle ředitele Novavaxu Ercka i předsedy vlády Babiše, oplátkou za zprovoznění závodu v ČR a umožnění klinické studie na masové obyvatelstvu získá následně Česko vakcínu přednostně...

ZDROJE:

<https://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktuality/premier-babis-navstivil-v-jevanech-spolecnost-ve-ktere-se-bude-vyrabet-klicova-slozka-vakciny-proti-koronaviru-183353/>

<https://en.wikipedia.org/wiki/Novavax>

<https://www.penize.cz/akcie-sve/330339-novavax-inc>

<https://www.novinky.cz/koronavirus/clanek/u-jevan-se-bude-vyrabet-rocne-miliarda-slozek-pro-novou-vakcinu-proti-covidu-40334644>

https://en.wikipedia.org/wiki/Coalition_for_Epidemic_Preparedness_Innovations

https://www.roznlas.cz/veda-technologie/veda/vakcina-koronavirus-covid-19-ockovani-proti-koronaviru-novavax-rozhovor_2008281935_gak

<https://www.youtube.com/watch?v=74YjKQszaBc&feature=youtu.be>

